



Денежные приметы

- **В любой национальной культуре есть различные приметы и предсказания. Про существование этих примет знает, наверное, каждый из нас.**

Верить приметам или нет — личное дело. Но даже те люди, которые не считают себя суеверными, инстинктивно не любят просыпать соль и встречать на дороге черных кошек.

А ещё есть примета, что примета не работает, пока о ней не знаешь. Поэтому бывает полезно знать некоторые приметы, которые помогают наладить отношения с деньгами.

-
- Деньги счет любят. Это верно, но только не из копилки (они перестанут накапливаться) и не поздним вечером.



- Чтобы в доме завелись деньги, веник нужно ставить ручкой вниз.



-
- Для тех, кто желает улучшить свое материальное положение в наступившем году, рекомендуется очень простой и нехитрый обряд: утром 1 или 14 января, умываясь, натрите руки не мылом, а монетами. Считается, что они будут весь год прилипать к вашим рукам.

- Если вы найдете монету или купюру с числом, идентичным вашему году рождения, то это гарантия успеха вам во всех жизненных начинаниях



-
- Денег не будет: если свистеть в помещении или крошки со стола убирать рукой.

-
- В доме бросайте по углам мелочь, приговаривая: "Пусть прибудет в моем доме!"

Ещё хорошо положить в комнате в каждом углу по пяточку.

- Положите немного денег под скатерть или клеенку на кухне – тогда в доме всегда будут водиться деньги.



-
- Чешется левая ладонь - к деньгам. Надо почесать другой рукой к себе, т.е. к кисти (загрести деньги).

